
Domov pro osoby se zdravotním postižením Kytlice 
 
KONTAKTNÍ INFORMACE 
Adresa: 407 45  Kytlice č. 68 
Telefon: 412 581 183 
E-mail:  usp.kytlice@seznam.cz 
  info@uspkytlice.cz 
Web:  http://www.uspkytlice.cz/ 
 
Domov poskytuje celoroční komplexní 
sociální služby po stránce hmotné, 
výchovné, vzdělávací, ošetřovatelské 
a sociální osobám s mentálním 
a kombinovaným postižením. V současné 
době žijí v zařízení dospělí muži. 
V budoucnosti bychom měli zájem umístit 
do zařízení i ženy a mladistvé osoby. 
 
CÍLE 
Umožnit obyvatelům prostřednictvím poskytovaných služeb žít svůj život maximální možnou 
měrou běžným způsobem, který se co nejvíce přibližuje k životnímu standardu běžné 
populace žijící mimo zařízení. Poskytovat služby obyvatelům tak, aby vždy byla zachována 
jejich práva a lidská důstojnost. Poskytovat služby obyvatelům dle jejich individuálních 
potřeb. Respektovat soukromí obyvatel, posilovat jejich sebevědomí 
Vzdělávat obyvatele v praktických i teoretických činnostech, rozvíjet a udržovat získané 
znalosti a dovednosti. Dodržovat rovnocenné postavení obyvatel - zaměstnanec 
 
ŽIVOT V DOMOVĚ 
Každý obyvatel má svého klíčového zaměstnance, kterého si dle svých možností zvolí. 

Tento zaměstnanec pak společně se svým 
svěřeným obyvatelem připravuje 
individuální plán péče, který průběžně 
společně doplňují, vyhodnocují a 
dle potřeby mění, iniciativně si všímá jeho 
potřeb. Každý obyvatel má možnost 
využívat společenské a pracovní prostory 
zařízení dle svého výběru, každému 
dle jeho přání a možností jsou umožněny 
vycházky mimo areál domova a to buď 
zcela samostatně či s podporou 
zaměstnanců. Každý má možnost zvolit 
svou účast na nabízených programech. 

 
SLUŽBY 
Vzdělávání dle individuálních schopností v oblasti sebeobslužných dovedností, 
ve způsobech alternativní komunikace, integrace. Vytváření pracovních dovedností 
v pracovních dílnách domova, či v zaměstnání mimo domov. 
 
ZÁJMOVÁ ČINNOST 
Keramická a výtvarná dílna, košíkářské práce, práce na zahradě, pomoc při údržbě 
budov a okolí. Kulturní, sportovní a rekreační vyžití, volnočasové aktivity – možnost návštěv 
kulturních a společenských akcí, zajištění rekreací mimo domov. 
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ZDRAVOTNÍ PÉČE 
Do zařízení 1x týdně dojíždí praktický lékař, 1x měsíčně psycholog a psychiatr. Je 
zajištěno zprostředkování odborných a diagnostických vyšetření. 
 
BYDLENÍ  
Domov sídlí v několika objektech. V celém zařízení je k dispozici ubytování na 27 

jednolůžkových, 8 dvoulůžkových a 
3 třílůžkových pokojích. Obyvatelům žijícím 
na vícelůžkových je nabídnuta možnost 
výběru spolubydlícího. Zaměstnanci při své 
práci respektují právo každého obyvatele 
na jeho soukromí a v největší možné míře 
se jim je snaží zajistit. Obyvatelům je 
umožněno zařídit si svůj prostor podle 
svého vkusu a za pomoci svého klíčového 
zaměstnance. Všichni mají možnost si svůj 
pokoj uzamknout, každý má svůj vlastní klíč. 
Zaměstnanci do pokojů vstupují pouze se 
souhlasem obyvatele. 

 
Hlavní budova 69-71 je zcela bezbariérová. Je zde jídelna, která v průběhu roku bude 
propojena výdejními okénky s novou přístavbou kuchyně. Jsou zde 3 společenské 
místnosti, keramická a košíkářská dílna, ošetřovna, pracovna vedoucí zdravotního úseku 
a ergoterapeutky a kuchyňka. 
 
V domě č. 63 žijí muži formou 
podporovaného bydlení. Obyvatelé 
mají možnost si telefonicky vyžádat 
pomoc personálu. Během dne je jim 
poskytována podpora ze strany 
personálu. Stravu si obyvatelé 
přivážejí z centrální kuchyně a sami 
servírují. V domě mají k dispozici 
vybavenou kuchyň s jídelním 
koutem, obývací pokoj, koupelny a 
WC. Kolem domu je zahrada, kde je 
k dispozici všem obyvatelům domova 
bazén. 
Obyvatelé tohoto domu si zajišťují 
sami celou péči o dům a zahradu. 
Uklízejí si sami své pokoje a společné prostory dle týdenního harmonogramu, perou a žehlí 

si své osobní prádlo. 
 
V domě č. 26 žijí obyvatelé, kterým 
s péčí v průběhu dne pomáhají 
2 zaměstnanci, v noci je zde zajištěna 
noční pohotovost. Obyvatelé tohoto 
domu za spolupráce svých pečovatelů 
si zajišťují chod samostatné 
domácnosti. 
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